

Utalvány féláru mozijegyre.

Ezen utalvány a július hó 23-iki, csütörtök d. u. 6 órai előadásra 2 darab féláru mozijegyre beváltható. Be-nyújtandó d. u. 4 óráig a pénztárnál. — Alföldi Ujság.

ALFÖLDI UJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum
Köteles példány. Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltenek. Allancó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

Vásárosok

vizsgálják az eget, nem-e lesz eső, ami szétveri a vásárt, meghiusítja sok fáradság, tördés eredményét. Ha pedig nincs eső, olyan hatalmas porfelhő kerekedik időnként a vásározók körül, hogy harmadnapig sarat köpköd a szerencsétlen vásári kereskedő, de még a vevő is. Eső meg a por azonban kisebbik baj. Tulajdonképpen ott kezdődik és ott végződik az egész vásári eset, hogy a háboru óta tulajdonképpen még nem is volt olyan vásár, melyen komolyan keresni tudott volna a vásáros kereskedő, vagy iparos. Nem mondjuk, hogy az, aki ugyszólván mindennap járja a vásárt helyel-közzel nem keres valamit. Az a fáradság azonban igazán nem áll arányban a keresettel, mely a vásározást kíséri. Időnként pedig olyan alapos leckét kap a közgazdasági bizonytalanságból és ár-hullámból a kereskedő, de főleg az iparos, hogy hónapokig megmarad a vásár ize a szájában. Így például tavasszal alaposan bevásároltak a bőr-
iparosok, tekintélyes bőrarak mellett. A vásárra előkészítettek tekintélyes összegre rugó portékát. Jött azután az olcsósági hullám. Mi történt ekkor. A portékát hitelbe vásárolván, azért fizetni kellett. Kénytelenek voltak eladni a portékát úgy, ahogy kérték, csak-hogy fizethessenek. Egy ilyen sikeres vásárt tiz másik vásár eredménye sem képes kijavítani. S ez nem csak a bőr-
iparosokra vonatkozik. Hasonlóképpen járt más iparos is, kereskedő is.

A vásár tulajdonképpen ma már idejét mult intézmény. Ezer esztendőre visszanyulik ennek az eredete. Akkor volt életbevágó szükség rá, amikor a közlekedési eszközök olyan primitívek voltak, hogy hónapokba tellett, míg a portékát egyik gócponttól a másikig elvitték. Amikor voltak olyan vidékek, ahol kereskedő nem lakott és szükségleteiket csak évenként kétszer vagy háromszor tudták fedezni, terményeiket értékesíteni. Ma a gabonát akkor tudja értékesíteni, amikor akarja, a gyapjút, bort, gyümölcsöt ugyszólván naponként kétszer is el tudja adni. Rendelkezésre áll a hajó, a vonat, talán még a repülőgép is. Nincs tehát szükség arra, hogy kivárja a négy vá-

sár valamelyikét, hogy terményein tulajdonon. De arra sincs szüksége, hogy a vásárban szerezzé be szükségleteit, mert bármelyik városba bemegy, hetenként kétszer piacra talál, ahol eladhat és vásárolhat tetszése szerint. És ha a városban vásárol, nem kell a vásári selejtes portékát vásárolni. Vethet ismert iparostól, kereskedőtől, akit megtalál máskor is, tehát az iparos nem fog neki rongyot adni drága pénzért.

Nincs tehát szükség ma már a vásárra, sem az eladónak, sem a vevőnek, Teljesen jól lebonyolítják a termények eladását, a szükségletek fedezését a hetipiacok is. Csak fölösleges zaklatása az embereknek az ilyen vásár. Az a megcsontosodott szokás és elképzelés, hogy nem lehet olyan jól eladni vagy venni másutt, mint a vásárban, tartja még fenn a vásár intézményét. Volt idő rá, a román megszállás alatt, hogy nem lehetett megtartani a vásárokat. És csodák-csodája, nem dőlt romba a világ, épp úgy lehetett venni és eladni, mintha

nem lett volna sohase vásár. Még csak az a kifogása se lehet a közönségnek a vásár ellen, hogy elvonja tőle azt a kis szórakozást, amit a vásár egyébként nyújtott. Istenem, ma már igazán nem várnak az emberek három hónapot arra, hogy mulassanak és szórakozzanak. Annyi a kocsma, annyi a mozi és más szórakozóhely, hogy aki akar, köznapon is berughat, muzsikálthat és járhat moziba. De nem veszítene a vásár elmulásával a kincstár sem. A forgalmi adót egyébként is megfizetnék. Akár állatforgalomról, akár más forgalmiadóról legyen is szó. A város a helypénz árát épp úgy megkapja, mintha nem volna vásár. Ha ugyanis nincs vásár, akkor a hetipiacok sokkal forgalmasabbak, sokkal jobban élénkitik a várost, annak forgalmát. A vásárok eltörlelődnek volna, mert ezekre, mint idejét mult intézményre, szükség nincsen. Vajjon a valóságban mikor kerül rá a sor, bizony nehéz megjövendölni. Hogy azonban nincs már rá szükség, ezt nyugodt lélekkel állapíthatjuk meg.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Mikor végzik ki a Léderer-párt? A halálra ítélt Léderer Gusztáv ügyében a kabinetirodától még nem jött le a katonai törvényszékhez a kegyelmi kérvénye hozott végzés. Léderer Gusztáv védője a minap közölte Léderer Gusztávval, hogy feleségét is halálra ítélték. Léderer egészen apatikusan fogadta a halálos ítélet híret és hitetlenkedett abban, hogy a feleségét ki is fogják végezni. Amióta Léderer elmebeli állapotát orvosok figyelik meg, a gyilkos csendőrfőhadnagy lemondott örültségéről és úgy látszik már teljesen beletörődött sorsába. A kabinetiroda döntését a katonai törvény-

szék illetékesei a jövő hét végére várják. Ha a végzés elutasító lesz, akkor 24 órán belül végrehajtják az ítéletet. Léderernét csak akkor viszik majd át a gyűjtőfogházba, amikor a kuria jogerős ítéletét kihirdették előtte. Az esetleges jogerős halálos ítélet esetén Lédererné kivégzését a gyűjtőfogház udvarán hajtják végre.

A szisztovi rögtönítelő katonai törvényszék két összeesküvőt kötél általi halálra ítélt. Tizenöt vádlott hosszú börtönbüntetést kapott. A scumeni katonai rögtönítelő törvényszék 20-án 420 összeesküvő ügyében fog ítélni.

Javult az ország gazdasági helyzete.

— Állatállományunk állandóan szaporodik. —

A Pénzügyi Központ most adta ki a második jelentését, amelyet eljuttat a külföldi államokba is, hogy lássák, miszerint a megcsontított Magyarország megfeszített munkával igyekszik a jobb jövőt elérni. Ez a jelentés helyes tájékoztatást nyújt közgazdasági helyzetünkről s a tiszta tükrökép felénk fordíthatja a külföld bizalmát is.

A Pénzügyi Központ második jelentése az 1924. évi tevékenységről számol be. A mult év régi állományhoz viszonyítva, a Magyar Nemzeti Bank érc- és devizakészlete

311 milliárddal, vagyis közel 13 százalékkal növekedett. A bank arany- és ezüstkészlete ebben az időszakban 115 milliárddal, vagyis 21 százalékkal emelkedett.

Az ország mezőgazdasági helyzetének változásánál megállapítja a jelentés, hogy a mult évben hüvelyesekből, dinnyéből, kereskedelmi növények és szálás takarmányok magvaiból, valamint zöldségfélékből való exportunk 30 millió aranykoronát, vagyis 450 milliárd papirkoronát tett ki. A szőlővel beültetett terület 384.600 kat. hold, úgy, hogy

Csépléshez új zsákokat adok

ÚJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG-
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MEGNYILT!

MEGNYILT!

MEGNYILT!

a „VÁSÁRTÉRI-FATELEP”

KOSSUTH-UTCA 33. SZÁM.

hol a legjobb minőségű **tűzifa,** cséplő- és fűtő- **szén, kokszt,** kovács-szén és retorta faszén **Lantos Ferencz** fakeskedő.
bármily mennyiségben kapható. — Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás.

a mai Magyarország Európa negyedik legnagyobb szőlőtermő állama. Az ország mezőgazdasági állapotának javulását mutatja az állatállomány állandó szaporodása. 1924-ben az ország állatállománya így festett: 1,896.041 szarvasmarha, 849.771 ló, 2,458.000 sertés, 1,814.155 juh. 1913-ban Nagymagyarország egész területén volt: 2,148.756 szarvasmarha, 896.498 ló, 3,322.407 sertés, 2,406.041 juh. Az 1922. évi állapothoz viszonyítva, a múlt évben csak a sertésállomány csökkent, a többi mind jelentékenyen emelkedett. Így a szarvasmarhák száma 68.209, a lovak száma 132.286, a juhoké 461.706 darabban.

A kereskedelem nehéz helyzetével is foglalkozik a jelentés.

Ez év első öt hónapjában 120 csődnyitás és 971 csődönkívüli kényszeregyezési eljárás volt. Érdekes, hogy míg az év első negyedében összesen 44 csőd és 466 csődönkívüli kényszeregyezés volt, addig áprilisban magában a csödek száma 40, a kényszeregyezéseké 230, májusban pedig a csödeké 37, a kényszeregyezéseké pedig 275. A statisztika szerint 1922-ben 6517, 1923-ban 6231, 1923-ban 6231, 1924-ben 6280 üzletet nyitottak a fővárosban, a beszüntetéseik száma pedig 1922-ben 2351, 1923-ban 3374, 1924-ben 3297 volt. A legtöbb üzletet a textil és élelmiszeri szakmában nyitották, a legtöbb beszüntetés pedig a tőzsde összemérésével kapcsolatban az ügynöki, pénzügyi és hitelügyi szakmában történt.

Külkereskedelmi forgalmunkban a behozatal növekedése 39.4 százalékos, a kivitel pedig 18.2 százalékos volt az év első negyedében az 1924 évi állapothoz viszonyítva. Ez azonban annak az évszaknak a forgalmát mutatja, amikor nincsen gabonakivitelünk, tehát a mérleg nem olyan kedvezőtlen, mint amilyennek látszik.

Az államvasutakról is közöl adatokat a Pénzügyi Központ jelentése.

Érdekes, hogy a vasuton szállított utasok száma a békeidei arányokhoz képest lényegesen emelkedett. 1920-ban a szállított utasok száma 42 százalékat tette ki az 1913-ban szállított utasoknak, 1924-ben ez már 64 százalékra emelkedett. Miután az ország területének több mint kétharmadát, lakóinak pedig háromötödét elveszítette, azt kell mondanunk, hogy a megmaradt terület személyforgalma a békeidőkhöz képest 25—28 százalékkal emelkedett. A havi utasok száma átlag 8 millióra tehető. A vasuthálózat üzleti hosszúsága 7258, vágányhosszúsága pedig 10.716 kilométer, 1972 mozdonya, 2760 személykocsija, 31481 teherkocsija és 1025 postakocsija van a vasutnak. A pályaudvarok és állomások száma 751, a megállóhelyeké 115.

A korona iránti bizalom teljesen helyreállt a belföldön is. Ezt mutatja a takarékos és folyószámlabetétek folytonos emelkedése.

A postatakarékpénztárnál és a 13 leg-

Uj buzát

minden mennyiségben veszek. Árát előre kifizetem.

Feuer Lajos

Rákóczi-tér 32 szám és Petőfi-utca 1 szám alatt.

2644

nagyobb fővárosi pénzügyintézetnél a betétek főösszege aranykoronákban így alakult: 1924 dec. 31.: 231,397,087, 1925 január 31-én: 246,632,524, február 28-án: 263,382,911, március 31-én: 271,181,820, április 30-án: 283,265,054, május 31-én: 294,194,455.

Vasutvonal mentén nem szabad a terményt lerakni

Lapunk előbbi számaiban már több ízben figyelmeztettük a gazdaközönséget, hogy a learatott termést nem szabad a vasutvonal mentén felhalmozni. Erre vonatkozólag különben miniszteri rendelet is intézkedik.

Amint értesülünk, a határbeli gazdák közül eddig már négy ellen érkezett feljelentés az államrendőrség szentesi kapitányságához, mint akik nem tartják be az előirt óvó rendszabályokat. A várható büntetés pedig ilyen esetben elég súlyos, amennyiben 6 hónapig terjedő fogház és 600 ezer koronáig terjedhető pénzbírság sújta az olyan gazdákat, akik learatott terméseiket a vasutvonal mentén halmozzák fel.

Ezért is, de, mert egy esetleges tűzkatasztrófa alkalmával fontos nemzeti értékek mennek veszendőbe, ismét figyelmeztetjük e helyen is a gazdaközönséget, hogy az előirt óvó rendszabályokat már csak a saját jól felfogott érdekükben is tartsák be, mert az ezt elmulasztókat szigorúan megbüntetik.

Strasser és König

gabonarakárában

Kölcsönzsákok

kaphatók.

R A K T Á R: Horváth Mihály utca 3. szám alatt.

A Városháza felgyújtásával gyanúsított Bagi Imre ügyében ezen a héten már fordulat várható.

Az a szenzációs letartóztatás, amely a Városháza leégésével kapcsolatban a múlt héten történt, igen nagy meglepetést keltett a közvéleményben, sőt a fővárosi nagylapok is terjedelmes tudósításokban számoltak be a rendőri nyomozás szenzációs és nemvárt eredményéről. Maga az a tény, hogy egy hivatalos tűzoltó esetleg gyújtogatott, sőt talán éppen középületet gyújtott fel, már magában véve is páratlanul áll a magyar kriminológiában. Bagi Imre városi hivatalos tűzoltó pedig ezzel gyanúsított, sőt súlyos tárgyi bizonyítékok is merültek fel ellene a rendőri nyomozás során, amelyekről annak idején lapunk is részletesen beszámolt.

Bagi Imre jelenleg a szegedi ügyészség foglya s ügyében a szegedi törvényszék vádtanácsa illetékes dönten. Ha a további vizsgálat folyamán kétségtelen bizonyítékok merülnek fel arravatkozólag, hogy a szentesi Városházát tényleg Bagi Imre gyújtotta fel, úgy minden valószínűség szerint statáriális bíróság elé állítják s akkor a legnagyobb büntetést szabják ki rá, amilyen csak egy bűnöst érhet. Megtörténhetik azonban, hogy Bagi Imre fölött esetleg csak rendes bíróság ítélkezik, akkor is azonban a maximális büntetés mérve 10 évi fegyház.

Bagi Imre sorsában — amint értesülünk — már ezen a héten fordulat várható, amikor eldől, hogy — bűnössége esetén — szükséges-e újabb vizsgálat lefolytatása s milyen bíróság elé állítják, vagy esetleg — ha a gyújtogatásban ártatlannak találják — szabadon bocsátják.

A hamarosan várható fordulatról részletesen be fogunk számolni.

Irodistanót

aki jól számol, könyvelésben jártas és a gépiráshoz ért, keres lapunk kiadóhivatala.

Cséplésre állandóan raktáron tartok

elsőrendű darabos porosz-, tatai- és salgótarjáni **kőszemet.****Retorta faszemet.**

Száras bükkhasáb, tuskózott és aprított

tűzifát.

Nádor Dezső

fakeskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.

Telefon: 32. sz.

Telefon: 32. sz.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Cséplésre ajánlja a „HANGYA”

elsőrendű porosz és hazai s z e n e i t, t ü z i f á t, hasábozva tuskózva és aprítva.

Kiváló minőségű **fajborok, kisüsti pálinkák**

Gabonás zsákokban nagy raktár.

a legolcsóbb áron állandóan kaphatók.

Aki ma is husz koronáért bérel egy hold földet.

Özvegy I. J. bárónő, akinek a Dunántul, a megszállott Felvidéken, sőt Csehországban is nagykiterjedésű földbirtokai vannak, még a háboru előtt bérbeadta egyik tolnamegyei pusztáját. A bérlővel hosszulejratu szerződést kötött, amely szerint a bérlő holdankint 20 koronáért vette bérbe a birtokot.

Több mint tizenöt esztendővel ezelőtt történt ez s a bérlő még ma is csak husz koronát fizet a bérelt föld holdjáért. A bárónő ugyanis fel sem szólította, hogy a háboru előtt megállapított összeget valorizálja, mert az az álláspontja, hogy a bérleti szerződésben husz koronát kötött ki, ezt az aláírásával pecsételte meg, tehát nem fogadhat el több pénzt.

A szerencsés bérlő természetesen nem nagyon igyekszik a bárónőt más elhatározásra bírni s ma is pontosan fizeti a többszázholdas bérlet háboru előtt megállapított összegét, amely ma két kiló kenyér árával sem ér fel.

Tüzoltónap.

Serényen folynak az előkészületek a f. hó 26-iki tűzoltó ünnepély méltó keretekben való megtartására. A mi derék tűzoltóink mindent elkövetnek, hogy a nagyközönségnek egy élvezetes napot szerezzenek.

Ki kell emelnünk az ünnepély délelőttjén bemutatandó tűzoltó gyakorlatokat, melyek az Erzsébet-sportpályán kerülnek kivitelre. A délutáni néptünnepélyen annyiféle ujdonság, meglepetés várja a látogatókat, hogy azt itt, azon a szűk téren, mely rendelkezésünkre áll, egyenként fel sem sorolhatjuk. Biztosíthatunk azonban mindenkit, hogy a város lakosságának apraja-nagyja meg fogja találni a maga szórakozását. Praktikus haszna is lesz azonban a néptünnepélynek, amennyiben oly sok, különböző háztartási, lakásberendezési és gyermekjáték cikkek kerülnek majd potom olcsón, a nagylelkű adakozók szíveségéből, eladásra, hogy itt már megtérül a csekély belépődíj ára. Ne felejtjük azonban ki a legnagyobbat, a legfontosabbat: a sorsolást. Temérdek értékesebb-nél-értékesebb élő állat és disztárgy kerül kisorsolásra. A főnyeremény pedig egy jeles családból származó eleven fajcsikó. Az igen sok nyereményt tartalmazó sorsolásra a sorsjegyek, a Kossuth-tér és utca környékén levő üzletekben már megvásárolhatók. Szent Anna napján, 26-án pedig gyereink el mindnyájan a Tüzoltók napjára.

Az egész világon nemcsak ismerik, de szeretik is a FÖLDES „MARGIT CRÉME“-t.

Melyik előkelő hölgy ne imerné a világhírű FÖLDES „MARGIT CRÉME“-t kiváló arc, kéz és testápoló hatását?

Legeredményesebb szépségápolás a világhírű FÖLDES „MARGIT CRÉME“-mel történik.

Kapható minden gyógyszerárban, drogériában és illatszertárban.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, jul. 19. Róm. kath. és port. D7 Paulai V, D6 Emil. Nap kel: 3.02 óraker, nyugszik: 7.50 óraker. Hold kel: 2.20 óraker, nyugszik: 6.49 óraker.

Időjárás: Egyelőre még helyi zivataros idők várhatók.

— **A tegnapi jószágvásár forgalma** nagyrészt meghaladta a legutóbbi tavaszi vásár forgalmát. Vevő is sok volt, az idő is kedvezett, tehát minden feltétel megvolt arra, hogy egységes árak alakuljanak ki. Bár megállapítható, hogy a tegnapi vásár átlagosan olcsóbb árakat hozott, mint a tavaszi vásár s így adásvétel is több fordult elő, mégis az árak tekintetében igen nagy eltérések mutatkoztak. A vásári tehén-csalóknak is kedvezett az idő s ismét több jámbor polgárt sikerült becsapniok. A vásári forgalomra vonatkozó részletes adatok összeállításával a hivatalok még nem készültek el, így azokat lapunk legközelebbi számában hozzuk.

— **Holnapig adható be ajánlat a városházi munkákra.** A Városháza leégett tetőzetének újjáépítésére a mult héten adta ki a tanács a pályázati hirdetményt. Mint értesültünk, már eddig igen nagy érdeklődés mutatkozik a városházi munka iránt s több zárt ajánlat érkezett be tegnapig a városházi iktatóhivatalba. Ezuton emlékeztetjük az érdekelteket arra, hogy zárt írásbeli ajánlatok holnap délelőtt 10 óráig adhatók be a polgármesteri iktató hivatalba. Az ajánlatok fölött még aznap dönt a városi tanács.

— **Siremlékavatás.** Néhai Léderer Józsefné szül. Gettler Janka urnő siremlék-avatása ma délután 2 óraker lesz az izr. temetőben. Az emlékeszédet Friedmann Gyula dr főrabbi tartja.

— **A Falu Szövetség 23-án értekezletet tart a szentesi kiállítás ügyében.** A Falu Országos Szövetség gazdasági, ipari és kulturális kiállításának rendezősége értesítette a városi tanácsot, hogy folyó hó 23-án értekezletet szándékozik tartani a Szentesen rendezendő kiállítás megbeszélése ügyében. Az értekezletre leérkezik a szövetség titkára is, aki a kiállítás tervezetét ismertetni fogja.

— **Felhívás.** A leventék ma délután 2 óraker jelenjenek meg az Erzsébet-kerti sporttelepen fontos megbeszélésre, a rendezendő néptünnepélyvel kapcsolatban. Ma vasárnap délután futbalozás, atlétika és játék lesz.

— **Adományok.** A ref. nagytemplom palatetőzetére újabban a következő adományok érkeztek: Lángi György 100.000 K, özv. Erdei Jánosné, Takács Sándor 25—25 ezer koronát. Adományokat még mindig köszönettel fogad a presbitérium.

— **Iparügyek.** Sájermann Ottó, Andrassy-utca 7 szám alatti lakos óra- és aranyműves azt kéri az elsőfoku iparhatóságtól, hogy az előbb visszaadott iparigazolványát részére újból szolgáltatassák ki s a látszerkeskedésre is bővítsék ki, miután iparát csak ideiglenesen szüntette be. — Gémes István, Kossuth-utca 6 szám alatti lakos, borbély- és fodrász iparos azt kéri, hogy üzletét a manikűr-iparral bővíthesse ki.

— **Fehér kabaré est.** A szentesi iparos Nőegylet e hó 19-én, vasárnap este 8 óraker a Tóth József színházteremben a szegénysorsu gyermekek felruházására fehér, kabaré estet rendez. A műsor minden egyes száma változatos és a legújabb, legmulatságosabb számokból van összeállítva, melyeket Dormann Andor és Kovács Viktor a töltük már megszokott szaktudással állítottak össze. Az est kimagasló s zámái közé sorolhatók: Novobáczky Andorné nagyhatásu szavatai, „Öfensége szalonja“ c. egyfelvonásos kacagató bohózat, melyet a Kocsis házaspár ad elő továbbá Dormann Andor magánszámái, Dinyés Jolánka, Prokk Ilona, Feurer Miksa duettjei és táncszámai, Berkes Berta Schuber dalai, valamint „Önagysága telefonál,“ és „Csirkefogó gazember“ c. kacagató egyfelvonások, melyekben Veres Mancika Dormann Andor Prokk Ilonka, Dinyés Jolánka Feurer Miska, Farkas Mancsi tartják állandó derűltésgben a nézőteret. Az összes ének és táncszámokat Kovács Viktor zeneszerző kíséri zongorán, az előadásban a konferansz szerepét Dormann Andor tölti be. Előadás után a közönség kivonul a Petőfi kerthelyiségébe, hol a belépőjegy ellenében a közönség részére egy adag fagyaltot és süteményt szolgálnak fel ingyen. Az est iránt városzerte óriási érdeklődés nyilvánult meg és így ajánlatos a jegyekről idejében gondoskodni. Jegyeket vasárnap déli 12 óráig Virágos T. Ferenc divatáru üzletében, délután 4 óraker pedig aszínház pénztáránál lehet váltani. Az ajándékok vasárnap délelőtt 10 óraker vétetnek át a színház előcsarnokában.

— **A Szentesi Keresztyén Leánykör** most vasárnapra tervezett kirándulása későbbi időre marad el. Az időpontot a hirlapok utján közölni fogja a tagokkal az Elnökség.

— **Demeter István házában,** a felsőpárti templommal szemben új kenyérsütőde nyílt. Naponta friss házikenyér kapható. Vendégsütést vállalok. Vetés reggel 7 óraker.

— **A vetésidő** alkalmából felhívjuk olvasóink figyelmét a nemesített vetőmagvak használatának fontosságára. Minden gazda, aki természet mennyiségileg minőségileg fokozni akarja, nemesített vetőmagot vessen. A legközismertebb és legjobban bevált nemesített vetőmagvak a Székács-féle buza és ösziárpa, valamint a Fleischmann-féle rozs, melyeket kizárólag a Vetőmagnemesítő és Értékesítő r.t. (Budapest, V. Mérleg-utca 3.) hoz forgalomba. A vállalat érdeklődőknek szívesen ad közelebbi felvilágosítást. 2955

— **Ingyen mulathat** Az Ojság című élclap minden előfizetője, mert félelvi előfizetés fejében ingyen kapja a „Bölcs Rabi a mellényzsebben“ című könyv vászonbakötött példányát. A szenzációs vicclap előfizetési ára félévre 130.000 korona. Mutatványszámot szívesen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Ó-utca 12.

— **Találtak** folyó hó 11-én egy szőrtarisnyát, benne különböző fehérművel. Tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

GABONA beraktározásra legalkalmasabb a **Zsoldos telep** tűzmentes vasbeton raktára. * A beraktározásért díjat nem számítunk fel.

A Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. T.

szentesi bevásárló telepét Szentesen,

Kossuth-utca 26. szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát, rozst és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol.

2901

MOZI.

Vásári szenzációs nagy cirkusz előadás! Három előadás lesz vasárnap a mozi-ban este 6, 8 és 10 órakor szinre kerül az „Acélparipa”. Az amerikai filmek legmesteribb alkotásait fedi ez az érdekes cím, melyet most vasárnap mutat be a Tudományos Mozgósínház 6 felvonásban. Az idegfeszítő cirkuszbravurok, soha nem látott autótűrűk a minden érdekességet kimerítő jelenetek végtelen sora szenzációvá teszik e vídamságban, kacagásban gazdag darabot, melyet az amerikai filmtársaság legkiválóbb alkotásául vásárolt meg. Különleges értéke a filmnek az ünnepelelt amerikai filmstárnak Hoot Gibsonnak a világhírű lovasnak több mint művészi alakítása az „acélparipa” nyeri a nyári szezon legszebb filmjei között az első díjat. Kísérő műsor: A rikkancs Peggy, burleszk 2 felvonásban és Gaumont Híradó szerepelnek.

Budapesti terménytőzsde:

Uj-buza tiszavidéki	400.000—405.000
Rozs	337.500—342.500
Zab	435.000—455.000
Árpa	275.000—285.000
Tengeri	280.000—285.000
Korpa	265.000—270.000

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú RORPA minden mennyiségben kapható:

SCHWARCZ MÓR utóda
sütődéjében Harucker-u. 13.
Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

5908—1925. szám.

Hirdetmény.

A szegedi állami mértékhatóság hivatal megkeresése folytán közhírré teszem, hogy Szentes város területén az időszakos mértékhatóság július hó 23-tól szeptember hó 14. napjáig terjedő időben lesz megtartva. Az időszakos mértékhatóság helyiségét Négyesi Anna Klauzál-utca 32. sz. a. nagyterme jelöltett ki.

Felhívom mindazon tulajdonosokat, akiknek birtokában 2 évnél régebbi hitelesítéssel ellátott mérték van birtokukban, hogy azokat időszakos hitelesítés végett a fenti határidőben a kijelölt időszakos mértékhatóság helyén mutassák be.

Figyelmeztetem a közönséget, hogy időszakos hitelesítéssel el nem látott mértékeknek közhasználatban való használata az 1907 évi V. t. c. 32. §-a alapján kihágását képez és a közforgalomban használatban talált és időszakos hitelesítéssel el nem látott mérték ezen törvény 36. §-a alapján elkobozandó és megsemmisítendő.

Szentes, 1925. évi július hó 17-én.

2969 Dr. Négyesi Imre polgármester.

Szén és koksárverés

Csödtömeghez tartozó mintegy 50—50 mm. szén és koks

folyó hó 21-én, kedden d. u. 3 órakor

nyilvános árverésen Rákóczi Ferenc-utca 120. sz. a. eladatik.

Dr. Wellisch István

csödtömeg-gondnok. 2976

Áratási és cséplési munkálatokra a legolcsóbb ITALÁRUK:

1 liter Törköly pálinka	K 46.000
1 liter Seprő pálinka	K 46.000
1 liter Barack pálinka	K 54.000
1 liter Szilva pálinka	K 54.000
1 liter finom tea rum	K 48.000
1 liter Ó-bor	K 14.000

Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy árkedvezmény.

K A P H A T Ó :

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

Barackot

cefrének valót minden mennyiségben v e s z

Nagy Imre kereskedő

Felsőpárti templommal szemben. 2937

Csépléshez porosz köszén

kovács és retorta faszén

a legolcsóbban beszerezhető

Beszédes fakereskedőnél.

Pubi fésűk, DIADAL

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — Zsirtalanítók. — Kölnivizek. — Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER DROGÉRIA, SZENTES.

Gaztálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

Aratási munkákban a legolcsóbb italárunk:

1 liter Söprő pálinka	K 46.000
1 liter Törköly	K 46.000
1 liter Barack párlat	K 54.000
1 liter Szilvórium.	K 54.000
1 liter Tea-rum	K 48.000
1 liter Ó-bór	K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

WALTER MAGÁNTANFOLYAM

Budapest, VIII. kerület Rákóczi-ut 51. szám. Előkészít középiskolai összevont magánvizsgákra, érettségire vidékieket is. Tisztviselőknek nagy kedvezmény.

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

„Fordson“ traktorokra és „Ford“ autómobilokra
 azonnali szállításra a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett megrendeléseket elfogad és alkatrész-raktárt tart a Makói Autorizált Képviselő megbízásából
ifj. Fazekas Antal Szentés, Rákóczi Ferenc-u. 22.
 Traktor ára ekével, szijjártásával, szabályozóval jelenleg forg. adóval cca. 80.000.000. — Traktor vevőknek ingyenes kioktatás. — Tarlóhántás, gyeptrés és őszi mélyebb szántásra előjegyzést elfogad.

Megnyilt a gazdák és iparosok találkozó helye, a
Kaszinó
kerthelyisége
 ahol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima kecskeméti borok **14.000** koronáért kaphatók.
 Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!
IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

BOR

eladásra ÜGYNÖK
 kerestetik SZENTES
 és vidék részére.

Ajánlatok: „Nagy ismeret-ségű“ jellegre a kiadóba.

Tavaszi szövet
 különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
 szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Eladó birtok.

A néhai Beretvás Dezsőné hagyatékához tartozó 66 és fél hold fábiánsebestyéni föld jutányos áron eladó.

Kizárólagos megbízott: **Kádas Miklós**
 O. F. B. ingatlan forgalmi vállalata.
BATTONYA. 2940

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtér. Szövetkezete
 Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt).

Szeszfőzdében

általános főzés folyamatban. — Anyag átvétel minden nap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret magas áron veszünk, vagy pálinkára átcsereélünk.

Eladó vagy árendába kiadó egy jókarban levő téglafalu szélmalom. Értekezni lehet Kiskunfélegyháza Fülöp-Jakab 320 szám alatt Jaksa Lászlóval. Izsáki-ut mellett. 2980

Mázsák

kemény és puhafából, háztartási mérlegek, szerszámok és csavarárúk horgonyzott, v a s-sodronyok, tekefe olaj és gépszírok, tetőfedésre sodronyszögek, cséplőgépekhez kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez

Manilla

gépfontál, törökvédjegyű kaszák, háztartási öntött, vas- és zománczott edények teljesen leszállított árban kaphatók:

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

Hoffmann Jakab és Fia áruháza Szentés.

Megérkeztek a világhírű

POPPER--WESELS ÉS BATTA

féle divatos fehér, fekete, szürke vászon férfi és női gyermekcipők
 55 ezer koronától feljebb.

Fürdő sesonra divatos női fürdő ruhák, sapkák és cipők.
HÜCKEL-BOSSI nyulszőr és szalma panama kalapok.

Nagy választékban kaphatók leszállított áron Francia Epons, Grenadin, Liberti, Batiszt, Karton, Festő és Féldelinek, Sifon, Vászon, Férfi és Női gyaju- és mosó szövetek.

Férfi és Fiu öltönyök
 divatos szabás 400 ezer koronától feljebb.

Ha jó és pontos órat akar, vásároljon és javíttasson 40 **Jámbor-nál** a Nyirközben.
 A r a n y, ezüst beváltás a legmagasabb árt. Egy jó fiut tanulónak felveszek.

Birói árverésen

eladatnak 20-án, hétfőn délelőtt 10 órakor Berekhát 21. szám alatt különféle butorok, varrógép és szecskavágó.

18 hold föld tanyával közvetlen a város alatt kiadó. Értekezni lehet I. ker. Kisgörgös-utca 6 szám alatt.



RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerész. ☐☐ Szentés, Kossuth-utca 36 szám
 Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányu

fali, asztali, ébresztő óra

egyszerű és diszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra

arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezüst disztárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

A vásárló közönség figyelmébe!

Kérem a legszébb nyári
ujdonságaim megtekintését!

Legszébb cérna grenadinok és szintartó
voalok, kartonok, festők és cérna zefírek
már 18.000 koronától.

Finom kelegye
vászón és sifon
16.000 koronától.

Egész finom
kétszer festő
babos.

Gyapju-szövetek és epongeok.

Nagy választékban a legolcsóbb árban ki-
árusítanak. Valódi svájci libertinek 28.000 K.

Kecskés Lászlónál

a Vásár-téren. 2734

Gyógynövényeket, székfű-,
pacs-, bodza- és ökörfarkkórvirágot-, belén-
dek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,
anyarozst, kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, továbbá
mustár-, édes kőmény- és ánizsmagot,
borkövet a legmagasabb napi áron
vásárol a

Hydroflora Rt.

BUDAPEST, IV. Váci-u. 20. Sürgőnycim: ARUNDO
Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

Cséplésre

elsőrendű

POROSZ-SZÉN

kedvező fizetési feltéte-
lek mellett legjutányo-
sabb áron kapható;

Rornis Zsigmond és Márton R.-T.
fatelepeén. Kalauzál utca, 2445

Barackot

minden mennyiségben
veszek

ÜZV. BERROVICS ÁRMINNÉ.

BANGÓ TANFOLYAM

Budapest, IX. kerület Rádai-utca 14. szám.

Előkészít magánvizsgákra
érettségire vidékieket is. 2688

Csépléshez

román bükk tűzifát,
porosz szenet legolcsó-
ban szállit
vagontételben a

Prosylvánia r. t. Budapest, V.
Nádor-u. 21.
Sürgőnycim: Contfa, Budapest. 2483

Szeptemberi érettségire, összevont magán-
vizsgákra előkészít teljes anyagi felelős-
séggel vidékieket is a

BOROSS-GÁRDOS tanintézet,
Budapest. Rákóczi-ut 57-a. — Kiváló jegyzetek 1
Tisztviselőknél kedvezmény. — Válaszbélyeg csa-
tolandó. — 2169

**Automobil és Pneumatik R. T.**

BUDAPEST, IV. Jókai-tér 5.

Sürgőnycim: AUTÓVAJDA.

Autó, Motor, Kerékpár

alkatrészek, felszerelések
PNEUMATIK.

Telefon: 88-36.

Telefon: 175-98.

Kornis Zsigmond és Márton Rt.

Klauzál-utcai fatelepeén olcsó áron beszerezheti nagyban
és kicsinyben tűzifa szükségletét.

Bognárfa állandóan raktáron!

Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

Telefonszám: 62.

Petőfi szálloda kerthelyisége**Minden este****Lipitor Imre teljes zenekara****hangversenyez.**

Saját készítményű cukrász-
sütemények! Fagylalt, jegeskávé! Állandóan frissen csapolt
Szent János sör!

MEGÉRKEZTEK

a legjobb nyári ujdonságok: női szövetek minden szín-
ben, gyapju, delain a legujabb mintákban,
epange kelmék és még sok más ujdonság. A lehető legolcsóbb árban.
Biró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.

Épület asztalos munkák
izléses,
csinos és szilárd kivitelben legjutányo-
sabb áron

SZTANAJOVITSNÁL,

Zrinyi-utca 19. (Sarkadi asztalos féle ház.)

Női ruhák

kötények blu-
zok, munkás
ingek, fiú öl-
tönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan
kaphatók

Üz. Bajomi N. Lajosné női szabónál
Zrinyi-utca 13.
szám alatt és heti piacokon a piacon. 2401

SIRKÖ

raktárral bővíttem ki temetkezési vállalatomat.
A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern
svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg-
tekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfödő, gyors alsó
selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna,
lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna,
lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő,
fejfa, koszoru szalaggal, összesen **300.000**

koronától.

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

**Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.**

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelt megrendelőink és a közönség szíves tunomására hozom miszerint Bajomi Nagy Lajos, III. Zrinyi-utca 13. szám alatt lévő

s z a b ó m ű h e l y é t

átvettem és azt Bajomi N. Lajos utóda név alatt tovább vezetem. Nevezett műhelyben nyolc éven át voltam alkalmazásban és így abban a helyzetben vagyok, hogy minden volt rendelők izlését és igényét ismerve mindenkit teljes megelégedésére szolgáljuk ki. — Műhelyemben 500.nál több szövet minta áll rendelkezésére, amit kívánatra házhoz is kiviszek. Hozott szövetből bármilyen férfiruhát mérsékelt árban készítek. Tisztelettel:

Fazekas Sándor férfiszabó.

ZSOLDOS**magánanfolyam**

Budapest, VII. ker. Dohány-utca 84 sz. Telefon: J. 124—47 sz. Az ország legrégibb és legismertebb előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel készít elő középiskolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket is!

Részletfizetési kedvezmény!
Teljes anyagi felelősség!

**Ia. M. Á. K.
portland cement**

friss állandóan nálam kapható, kőpor, gránit, kődara, beton csövek, vájuk, kerítés oszlopok, lábazati kövek, műkőárak.

Cement-cserép kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

**INGATLANOK
VÉTELET, ELADÁSÁT
PÉNZKÖLCSÖNT**

betáblázásra olcsó kamatlábbal közvetít

Dr. Salgó Béla

O. F. B. által eng. ingatlanforgalmi irodája, S Z G E D, Kölcsey-utca 10. (Wilhelm Bank helyiségében) Tel. 9-84.

Berlini Victória Általános Biztosító Társaság Vezérügynöksége. 2881

Hirdessen az „Alföldi Ujság”-ban.

Takarításhoz darabos, kőmentes

MÉSZ

Cement, por- és olajfestékek minden színben, ecsetek, meszelők és minden-nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL Sáfrán Mihály-utca és Nyíri-köz sarok.

Alföldi Motor és Autókereskedelmi Vállalat

S Z E G E D, Kölcsey-utca. 11. szám.

K É P V I S E L E T E K:

„BUIK“

6 hangeres világmárka autók.

„CADILLAC“

Luxusautó.

„CHEVROLET“

kisautó és 1 és fél tonnás teherkocsik.

„DIAMAND“

MOTORKERÉKPÁROK
100—125—175—200 cm.³

Vadonatuj 1925-ös TYPUSU 7 személyes tura-
autókkal az ország minden részébe bérjáratokat vállalunk

TELEFON: 11—37.

TELEFON: 10—91.

Összes alkatrészek és felszerelési cikkek állandó raktára.
Benzin és olaj állomás.

RUD. BÄCHER ekegyári képviselő

TÜRÖREKÉR
Páncél kormányvezérek, szántóvasak, csuszók, vetőgépgyári képviselő

FR. MELICHAH Valódi UNICUM DRILL és IMPERATOR vetőgépek. Fogas és láncboronák, hengerek, tárcsaboronák, rosta, daráló, szecskavágó, repavágó konkolyozó.

„TISZAMENTI“ Gazd. és Ipar Keresk. Vállalat.

Szűrszabó J. Imre-utca 3. szám. Telefon 58.

Fél házföld a Vásárhelyi kövesút mellett eladó. Alku velem köthető meg. Dr. Wellich István ügyvéd. 2986

Disznótetésre való kissé hibás burgonya 1000 koronáért kilogrammonként kapható Tokai Juliskánál Kossuth utca 11 szám alatt. 2986

Fűszerüzlethez teljes berendezés pultokkal és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 2987

Felsőréten 4 hold here vagy kukoricaföld eladó. Értekezni lehet Szűrszabó Nagy Imre-utca 5 szám alatt. 2985

Egy női karikahajós varrógép eladó. Értekezni lehet Soós-utca 35 sz. alatt. 2979

Andrássy-utca 10 számú ház lebontásra, elhordásra eladó. Értekezni lehet a Mirmóza virágcsarnokban. 2978

Jókai-utca 126 számú ház eladó. Alku köthető Dr. Purjesz János ügyvédnél. 2981

Takarításért vagy pénzért lakást keresek lehetőleg azonnalra. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó vagy kiadó Kajánon 22, Lapiszton 8 hold föld, valamint hizott sertés is eladó. Értekezni Bartha János-u. 26. 2983

Sáfrány Mihály-utca 44 számú ház és Csongrádon három hold szőlő eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 2982

Legolcsóbban vehet női- és férfiruha kelméket Pollák Gézánál. Kispiactér. 2900

Kálvária temető mellett egy házföld, melyben jó here van, a rajta levő épületekkel eladó. Értekezni lehet Nagynyomás 69a szám alatt Badár Sándorral. 2973

Egy kazal buza szalma és törek van eladó. Értekezni lehet IV. Kasza-utca 22. szám alatt. 2977

Önkéntes árverésen eladatnak épületek, léczek, hasítványok, cserép Bocskay-utca 16 szám alatt augusztus 24-én reggel 8 órakor. 2935

Szentes város polgármesterétől.

5873—1925 szám.

Hirdetmény!

A f. évi július hó 20 napjára kitűzött suha árverés elmarad s későbbi időben tartatik meg. Az újabb árverési határidőt később fogom közölni.

Szentes, 1925. július 13.

2954 **Dr. Négyesi Imre**, polgármester

Egy üzemhelyiség lakással együtt kiadó. Cim Palásti István Vörösmarti-utca 2 szám. 2870

Nyíri-utca 8. számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2962

Eladó Lakos Lajosnak Kisér utca 47 számú háza. Értekezni lehet ugyanott. 2946

Nagyörvény-utca 21 számú ház eladó, ártézikut, villany bevezetve. Értekezni a fenti szám alatt lehet. 2972

Jó magabíró, gyermektelen házaspárt keresek tanyásnak kisháti tanyámra. Értekezni lehet Bercsényi utca 11. sz. alatt. 2958

Ügyes vasalónő házakhoz ajánlkozik. Cim Wesselényi utca 24. szám. 2948

Bolgár kertészetet keresek feles munkálatra. Bővebbet Nyíri-utca 17. sz. alatt. 2968

Egy-két gimnazista fiut iskola időre kóstaltal és kvártéjjal felveszek. Sarkadi N. Antal utca 9. 2967

1 millió korona jutalom annak, aki Becsák Dániel Rákóczi-utcai szabóüzletének most egy éve történt betörésének pontos nyomára vezet és ha a nyomra vezetés teljes anyagi sikerrel jár. Cim Becsák Dániel Rákóczi-utca 23. szám. 2974

IV. Rózsa utca 25. számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2952

Mindenféle szijgyártó munkát, új lószerszámokat, javítást olcsón, jól készít Vass Lajos szijgyártó, Törs K.-u. 12. 2908

Közel a városhoz az Alsóréten 22 hold föld amelyből 12 hold here, kintűnő karban levő tanyaépülettel, eladó. Értekezni lehet Alsóréten 241 szám alatt a Kisgörgős dűlőben.

Eladó ház központon, köves ut mentén, nagy portával, gazdálkodónak alkalmas. Cim Klauzál-utca 10. 2960

Schwartz Antal szövet, selyem és vászonáruháza Szentés,

Kossuth-utca 10 szám. Dr. Reis-ház.

Ne dobja ki pénzét

mindenféle rossz, selejtes áruért, mert most már jó árut is aránylag olcsón vásárolhat!



Tekintse meg véteikényszer nélkül közismert elsőrendű minőségű árukkal dusan felszerelt üzletemet és meg fog győződni hirdetésem valódiságáról, hol mindenféle cikkben a legszebbet, legújabbat és legjobbat olcsó, szabott árak mellett vásárolhatja.

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 6000 koronáért közölünk. Minden további szó 600 korona.

APRO HIRDETESEK

Minden előfizető egy 15 szavas apróhirdetést havonként négyszer teljesen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, dara stb. állandóan a legolcsóbb árban beszerezhető Dorogi Zsigmond üzletében Jövendő-utca 1. Sütődéje kenyéret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 7 óra. 2490

Alsóréten hat részlet beherézett föld egy vagy két tagban is eladó. Értekezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd irodájában. 2386

Nagyhegyen cserepes ház gyümölcsösrel eladó 50 mázsa búzáért. Értekezni lehet Széchenyi-utca 26 szám alatt. 2830

Jövendő-utca 5 számú, nagyportáju ház, olcsón eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 2844

2-3 gimnazista fiúnak iskola idő alatt kosztot és lakást adok. Értekezni lehet Szent Anna-utca 8. 2810

Épület és butor, mindennemű egyszerű és műasztalosmunkát legolcsóbban készít Kovács műasztalos Nyiri-utca 2/a. Tanulót felvesz. 2875

Eladó I. ker. Törs Kálmán-utca 6 számú ház. Vétel esetén azonnal elfoglalható lakással. 2928

Mucsihátón 20 hold, Királyságon 7 hold föld árendába kiadó. Értekezni lehet Nyiri utca 31 szám alatt Füstli M. Imrével.

Eladó egy hasas kanca ló fiával együtt, vagy anélkül. Megtekinthető Horváth Ignácnál Nagykirályság 90. sz. 2931

Gimnáziumi, polgári iskolai tanulók tanítását, pót-, javító- és felvételi vizgára való előkészítését a szünetekben elvállalom, Fodor, Klauzál-utca 24. szám. 2728

Rákóczi Ferenc-utca 88. számú ház eladó. Értekezni lehet Sólyom Sándorral. 2971

Eladó 16 m. hosszú, 7 méter széles emeletes magtárepület cseréptetővel, lebontás és elhordásra. Megtekinthető Kossuth-utca 17. szám alatt. 2884

Mérsékelt áron készítek tavaszi és nyári ruhákat, Varga János szabó, Korsósor 13. 2888

I.-rendű fél házi földemet házért elcserélném. Cim: a Kálvária temetői csőszház.

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos magánjáró és egy garnitúra Magyar Gazdasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőzcseplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Értekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban. 2922

Kiadó egy csinos butorozott szoba esetleg butor nélkül is. Iskola-utca 2. 2878

Méhcshaladók országos méretű kaptárban eladók Sáfrány Mihály-utca 32 sz. a.

Nagyobb mozigép, egyesületek, körök, iskolák számára kiválóan alkalmas, majdnem új állapotban, szénvilágítással, filmekkel, vagy anélkül, jutányos áron eladó. Nem játékszer. Cim megtudható a kiadóhivatalban. 2692

Klauzál-utca 42 számú ház eladó. Értekezni lehet Jövendő-utca 11. sz. 2913

Uj búzáért is kaphatók új és javított rosták Szamosközi Lajosnál IV. Soós-utca 6. Rossz rostákat kijavítok. 2932

Tiszai homok kocsként 80 ezer koronáért eladó. Értekezni lehet a kiséri patikában. 2930

Fábiában 28 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó, Pintér utca 11 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2936

Alsóréten 14 kishold föld hosszabb időre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Vecseri-utca 15. szám alatt. 2939

Sáfrány Mihály-utca 34 szám alatti ház, azonnal elfoglalható lakással, eladó. Értekezni lehet Héked 2 szám alatt. (Szélmalom.) 2740

Eladó ház. Alsóréti ujttelep 38 szám alatti ház eladó, vagy földért elcserélendő. Értekezni lehet vasárnap délelőtt a háznál köznapokon 260a szám alatt Kúrti Szabó Sándorral. 2910

Negyedik kerület Nagyörvény-utca 90. sz. ház eladó, értekezni a fenti szám alatt. 2874

Hirdetése eredménnyel jár, ha lapunkban hirdet.

két-háromszobás lakást keresek bérbe, lehetőleg a központon. Magas házbért, esetleg lelépést is fizetek. Cim a kiadóhivatalban.

EGY hasas süldő van eladó Kristó Nagy István-utca 3 szám alatt.

Mindenféle szobafestő és olajmunkát vállalom Tarnóczi László szobafestő mester. Egy jó fiut tanulónak felveszek. 2862

Félegyházi T. Imrének Nagykirályság 80 szám alatti 60 kishold földje haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 2941

Kasza-utca 21 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2891

Óra javítást olcsón és pontosan végez Jámbor N. Imre óras a Nyiriközben. 2646

Molnár Imre kovácmesterhez bognárséged darab számra állandó munkára felvétetik. 2680

Eladó a szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 holdas tanyásbirtokot. Értekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban. 2924

Eladó a Felsőréten 7-8 és 16 hold elsőrendű föld, Értekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban. 2923

Tudatom a tisztelt közönséggel, hogy lakásom áttettem a Rákóczi Ferenc-utca 149 szám alá. Kun Mihály talicskás. 2826

Eladó Fertő 8 szám alatt egy kazal első kaszálásu hereszéna. Értekezni lehet ugyanott. 2947

ELSŐRENDŰ porosz szén és tűzifa állandóan kapható Sárközi Istvánnál Bercesényi-utca 18 szám alatt. 2898

Nyári mosó férfi öltönyök és egy szép zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavilonban. 2891

Kiadó Alsóréten 45 hold föld. Értekezni lehet Bartha János-utca 18 sz. a. 2964

15 hold nagykirálysági föld tanyával és Daru-utca 5 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2949

Makulatura minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Mérsékelt áron készítik magyar és német ruhákat. Tályai Mihály szabó, Törs Kálmán utca 20. 2838

Alsóréti ujttelep 169 számú ház eladó, vagy esetleg földért elcserélendő. Értekezni lehet ugyanott. 2852

Épitkezéseket, javításokat olcsón és pontosan végez D. Szabó Lajos kőművesmester Pataki-zug 3. (Villogó.) 2841

Egy gramfon 50 darab lemezzel együtt olcsón eladó Daru utca 8 szám alatt.

Bálint-utca 9 szám alatt dupla ablakok és ajtók (üveg táblákkal) pince-, padlás és tapéta ajtók eladók. 2872

Kisér-utca 34 számú házamat eladnám vagy földért elcserélném. — Értekezni lehet ugyanott. 2871

Eladó Vecseri utca 14 számú ház, gazdálkodónak igen alkalmas. Értekezni lehet vasárnap és hetipiacos napokon Szent Anna utca 3, egyéb napokon a fábiáni állomás mellett Balogh Ferencsel. 2796

Olcsón készítek zakó és magyar öltönyöket Dósay Antal Klauzál-utca 10. Ugyanott 7000 vájog van eladó. 2880

megnyit Vass Lajos szijgyártó üzlete Szürszabó-utca 17 szám (ovodával szemben). Elvállalom mindenféle javításokat a legolcsóbban, valamint új löszerszámok készítését. 2855

3 darab vontatókocsi, 1 darab nyári járszol 10 lóra, 1 darab bika rács és egy darab német kocsi jó állapotban eladók új búzáért Kristó Nagy lőzsefnél. 2951

Egy jó fiu géplakatos tanoncnak felvétetik Vass Béla géplakatosnál. 2950

Erős fiu kovács tanocsnak felvétetik Molnár István kovácmesternél III. Villogó-utca 5 szám. 2966

Ócskavasat, rezet, ólomot állandóan vásárolok. Gyűjtőtelep Szürszabó Nagy Imre utca 3 szám. 2933

Mucsihátón 30 szám alatti 12 kishold föld tanyával haszonbérbe, esetleg felébe hosszabb időre kiadó. Értekezni lehet Nagyhegy 260 szám alatt. 2959

Fél garnitúra gőz magánjáró b. h. jókarban 200 hold szerződött területtel azonnal eladó cím a kiadóban. 2934

Tüzoltónap: július 26-án.